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Θέμα προγράμματος: Βελούχι το βουνό των Ποιμένων    
    
 Την πρώτη ημέρα κατά την άφιξη μας στο Κ.Π.Ε Καρπενησίου στις 5:00μμ μας 
έγινε μια γενική ενημέρωση ,ένας χωρισμός ομάδων, και μια παρακολούθηση 
μιας προβολής σχετικά με το περιβαλλοντικό πρόγραμμα. Στις 5:30μμ μας έγινε 
μια περιήγηση στην πόλη του Καρπενησίου. Στις 7:00μμ επιστρέψαμε στο Κ.Π.Ε 
και κάναμε μια επανάληψη της ημέρας σε ολομέλεια στην πολλαπλών χρήσεων 
αίθουσα του κέντρου. Στις 7:30μμ ακολούθησε δείπνο στην τραπεζαρία του 
Κ.Π.Ε. 
    Την δεύτερη ημέρα στις 8:00πμ πήραμε πρόγευμα στην τραπεζαρία του 
κέντρου. Στις 9:00πμ αναχωρήσαμε για το βουνό και συγκεκριμένα για ένα 
δασικό μονοπάτι. Εκεί κάναμε πεζοπορία, γνωρίσαμε την χλωρίδα και την 
πανίδα, είδαμε ιστορικά στοιχεία, κάναμε κλιματικές και βιομετρικές μετρήσεις, 
συλλέξαμε δείγματα και στοιχεία, μάθαμε για τις ανθρώπινες δραστηριότητες και 
τέλος κάναμε τοξοβολία. Στις 2:00μμ πήραμε μεσημεριανό γεύμα στην 
τραπεζαρία του κέντρου έως τις 3:00μμ.Στις 5:00μμ επήγαμε στο βιολογικό 
εργαστήριο του κέντρου και κάναμε επεξεργασία δειγμάτων. Μετά επήγαμε στο 
εικαστικό εργαστήριο και κάναμε καλλιτεχνικές κατασκευές. Στις 7:00μμ κάναμε 
επανάληψη ημέρας σε ολομέλεια. Στις 7:30μμ πήραμε δείπνο στην τραπεζαρία 
του Κ.Π.Ε. 
    Την τρίτη ημέρα στις 8:00πμ πήραμε πρόγευμα στην τραπεζαρία του κέντρου. 
Στις 9:00πμ αναχωρήσαμε από το κέντρο για το Παλαιό μικρό χωριό. Εκεί 
κάναμε πεζοπορία, είδαμε μνημεία και αξιοθέατα του τόπου εκεί .Μετά επήγαμε 
σε μια λίμνη η οποία ονομαζόταν το σπίτι της νεράιδας. Στις 12:30μμ κάναμε 
επανάληψη της ημέρας σε ολομέλεια. Στις 1:30μμ πήραμε μεσημεριανό γεύμα 
στην τραπεζαρία του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης. Στις 5:00μμ 
αναχωρήσαμε από το κέντρο και πήραμε τον δρόμο του γυρισμού.  

       
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συντελεστές για την υλοποίηση 

αυτού του προγράμματος… 
Ευχαριστούμε θερμά τους συνοδούς μας για την ``ανοχή`` και 

την ``αντοχή`` τους... 
Πιστεύουμε πως μέσω της εκδρομής αυτής μας δόθηκε η 

ευκαιρία να έρθουμε πιο κοντά στην φύση, να συνεργαστούμε 
σαν ομάδα και να βιώσουμε την συγκατοίκηση με τους 

συμμαθητές μας έξω από τα όρια του σπιτιού μας… 
Να’ στε σίγουροι πως εκδρομές σαν και αυτήν μένουν βαθιά 

χαραγμένες στις μνήμες τόσο των μαθητών όσο και των 
καθηγητών όσα χρόνια και αν περάσουν… 



 
                                      Με ιδιαίτερη εκτίμηση οι μαθητές της  

Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου Αγίου Γεωργίου   


